

Рецензія
на освітньо-професійну програму Парамедик
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Наразі в Україні стратегічно важливим та пріоритетним завданням держави в галузі охорони здоров'я є забезпечення функціонування системи екстреної медичної допомоги задля врятування і збереження життя та здоров'я громадян.

Тому сьогодні, в ході медичної реформи, необхідна підготовка фахівців з вищою медичною освітою за освітньо-професійною програмою Парамедик, що спеціалізуються в наданні екстреної медичної допомоги при невідкладних станах на догоспітальному етапі, дії яких повинні бути спрямовані не на діагностику та лікування, а здебільшого на рятування життя.

Враховуючи структуру та зміст освітньо-професійної програми, перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які у свою чергу узгоджуються із заявленими цілями навчання, умови її впровадження в УМСА, вбачається, що зазначена освітньо-професійна програма дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях в галузі охорони здоров'я відповідно до Національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (зі змінами: Наказ МОЗ України від 09.08.2017р. №918 «Зміни до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78. «Охорона здоров'я»).

Представлена на рецензування ОПП визначає об'єкт вивчення, цілі навчання, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Освітньо-професійна програма складена логічно. Освітні компоненти, які наведені в ОПП, відображають як загальну актуальну для спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я, проблематику, так і спрямованість ОПП відповідно до її назви, набуття специфічних компетентностей. Зокрема, основний фокус освітньо-

професійної програми спрямований на підготовку фахівців-парамедиків високого рівня, які володіють актуальними знаннями і практичними навичками у сфері розпізнавання невідкладних станів, що відповідає вимогам роботодавців у системі екстреної медичної допомоги, оскільки формує інноваційний клінічний стиль мислення, який ґрунтується на доказових міжнародних стандартах і протоколах надання екстреної медичної допомоги.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає Ліцензійним вимогам: до викладання залучатимуться науково-педагогічні працівники, які мають стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки, практичне навчання проводитимуть сертифіковані інструктори.

ОПП має достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

З урахуванням зазначеного, рецензовану освітньо-професійну програму Парамедик можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство.

Директор КП "Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради" к.м.н., доцент кафедри медицини катастроф та військової медицини



23.03.2020р.

Д.О. Лавренко